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1  Dieter Blum
Titel Rauchender Mann (fromTasting Freedom)
Medium gelatin silver print, mntd on Aludibond
Entstehungsjahr 1998
Maße Höhe 47,2 in.; Breite 75,2 in. / Höhe 120 cm.;

Breite 191 cm.
Edition unique
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Grisebach GmbH: Donnerstag, 7. Juni 2007 [Lot

01437]
Photographie

Schätzpreis 30.000 - 35.000 EUR 
(40.317 - 47.036 USD)

Verkaufspreis 96.390 EUR Hammer 
(129.539 USD)

2  Dieter Blum
Titel Tasting freedom, blue rider
Medium gelatin silver print
Entstehungsjahr 1992
Maße Höhe 48 in.; Breite 70,5 in. / Höhe 121,9 cm.;

Breite 179 cm.
Edition 1/6
Bez. Signed
Verkauft durch Christie's London: Dienstag, 13. November 2007

[Lot 00109]
Photographs

Schätzpreis 15.000 - 20.000 GBP 
(31.088 - 41.450 USD)

Verkaufspreis 50.900 GBP Premium 
(105.492 USD)

3  Dieter Blum
Titel Low Clearance (from Tasting Clearance)
Medium chromogenic print
Entstehungsjahr 1992
Maße Höhe 76,4 in.; Breite 76,8 in. / Höhe 194 cm.;

Breite 195 cm.
Edition unique
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Van Ham Kunstauktionen: Freitag, 11. Mai 2007

[Lot 00036]
Photographie - A254

Schätzpreis 25.000 - 25.000 EUR 
(33.870 - 33.870 USD)

Verkaufspreis 46.000 EUR Hammer 
(62.322 USD)
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4  Dieter Blum
Titel Ismael Ivo as Francis Bacon (from Modern

Dance)
Medium chromogenic print
Entstehungsjahr 1994
Maße Höhe 58,7 in.; Breite 88,2 in. / Höhe 149 cm.;

Breite 224 cm.
Edition unique
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Van Ham Kunstauktionen: Freitag, 11. Mai 2007

[Lot 00037]
Photographie - A254

Schätzpreis 25.000 - 25.000 EUR 
(33.870 - 33.870 USD)

Verkaufspreis 30.000 EUR Hammer 
(40.644 USD)

5  Dieter Blum
Titel Tasting freedom 5
Beschreibung DIETER BLUM (b.1936 German)Tasting Freedom

5, 1998oversized gelatin silver print
Medium gelatin silver print
Entstehungsjahr 1998
Maße Höhe 49 in.; Breite 73,5 in. / Höhe 124,5 cm.;

Breite 186,6 cm.
Edition 1/6
Bez. Signed
Verkauft durch Christie's London: Mittwoch, 19. November 2008

[Lot 00022]
Photographs

Schätzpreis 15.000 - 20.000 GBP 
(22.438 - 29.917 USD)

Verkaufspreis 21.250 GBP Premium 
(31.787 USD)

6  Dieter Blum
Titel American adventure I
Beschreibung Signed and dated lower right, numbered lower

left in silver felt-tip pen. From an edition
Medium c-print, diasec
Entstehungsjahr 1998
Maße Höhe 39,4 in.; Breite 58,7 in. / Höhe 100 cm.;

Breite 149 cm.
Edition ed. 8
Bez. Signed
Verkauft durch Grisebach GmbH: Donnerstag, 25. November

2010 [Lot 01340]
Auction 177: Modern and Contemporary
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Photographs
Schätzpreis 12.000 - 18.000 EUR 

(16.044 - 24.067 USD)
Verkaufspreis 15.860 EUR Premium 

(21.206 USD)
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7  Dieter Blum
Titel American adventure II
Beschreibung Signed and dated lower right, numbered lower

left in silver felt-tip pen. From an edition
Medium c-print, diasec
Entstehungsjahr 1998
Maße Höhe 39,4 in.; Breite 58,7 in. / Höhe 100 cm.;

Breite 149 cm.
Edition ed. 8
Bez. Signed
Verkauft durch Grisebach GmbH: Donnerstag, 25. November

2010 [Lot 01339]
Auction 177: Modern and Contemporary
Photographs

Schätzpreis 12.000 - 18.000 EUR 
(16.044 - 24.067 USD)

Verkaufspreis 14.640 EUR Premium 
(19.574 USD)

8  Dieter Blum
Titel Texas (from America, Adventure III)
Medium color cibachrome print
Entstehungsjahr 1992
Maße Höhe 33,1 in.; Breite 30,7 in. / Höhe 84 cm.;

Breite 78 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Grisebach GmbH: Donnerstag, 25. November

2004 [Lot 01122]
Photographie

Schätzpreis 8.000 - 10.000 EUR 
(10.472 - 13.090 USD)

Verkaufspreis 11.682 EUR Premium 
(15.292 USD)

9  Dieter Blum
Titel Tasting Freedom 2
Medium gelatin silver print, mntd
Entstehungsjahr 2004
Maße Höhe 28,3 in.; Breite 30,3 in. / Höhe 72 cm.;

Breite 77 cm.
Bez. Signed, Stamped
Verkauft durch Grisebach GmbH: Donnerstag, 29. Mai 2008 [Lot

01525]
Auction 154: Photography

Schätzpreis 6.000 - 8.000 EUR 
(9.394 - 12.525 USD)

Verkaufspreis 9.520 EUR Premium 
(14.905 USD)



11.09.18, 06)56Artnet

Seite 5 von 58about:blank

 

10  Dieter Blum
Titel Vladimir Malakow (from Körperkathedralen)
Medium gelatin silver print, mntd
Entstehungsjahr 1994
Maße Höhe 31,5 in.; Breite 32,3 in. / Höhe 80 cm.;

Breite 82 cm.
Edition 1/9
Bez. Signed
Verkauft durch Kunsthaus Lempertz: Samstag, 30. Oktober 2004

[Lot 00051]
Auktion 862 - Photographie + Photoarbeiten

Schätzpreis 8.000 - 8.000 EUR 
(10.206 - 10.206 USD)

Verkaufspreis 10.000 EUR Hammer 
(12.758 USD)

11  Dieter Blum
Titel Douglas Lee (from Körperkathedralen II)
Medium gelatin silver print, mntd
Entstehungsjahr 2004
Maße Höhe 52,1 in.; Breite 39,4 in. / Höhe 132,3 cm.;

Breite 100,1 cm.
Edition 2/3
Bez. Signed
Verkauft durch Kunsthaus Lempertz: Samstag, 31. Mai 2008 [Lot

00048]
Auktion 925 - Photographie

Schätzpreis 8.000 - 8.000 EUR 
(12.432 - 12.432 USD)

Verkaufspreis 8.000 EUR Hammer 
(12.432 USD)

12  Dieter Blum
Titel Vladimir Malakhov und Christopher Hemmans,

Altbach (from Modern Dance 6)
Medium gelatin silver print
Entstehungsjahr 1994
Maße Höhe 15 in.; Breite 15 in. / Höhe 38,2 cm.; Breite

38,1 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Grisebach GmbH: Donnerstag, 25. November

2004 [Lot 01123]
Photographie

Schätzpreis 3.000 - 4.000 EUR 
(3.927 - 5.236 USD)

Verkaufspreis 4.956 EUR Premium 
(6.487 USD)
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13  Dieter Blum
Titel Sokoto, Moderne Nigerianerin (from Afrika,

Gesichter)
Medium cibachrome
Entstehungsjahr 1990
Maße Höhe 19,5 in.; Breite 26 in. / Höhe 49,5 cm.;

Breite 66 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Kunsthaus Lempertz: Samstag, 30. Oktober 2004

[Lot 00050]
Auktion 862 - Photographie + Photoarbeiten

Schätzpreis 3.000 - 3.000 EUR 
(3.827 - 3.827 USD)

Verkaufspreis 3.800 EUR Hammer 
(4.848 USD)

14  Dieter Blum
Titel Ohne Titel
Medium Cibachrome, mntd
Entstehungsjahr 1997
Maße Höhe 19,7 in.; Breite 19,8 in. / Höhe 50 cm.;

Breite 50,2 cm.
Edition ed.15
Bez. Signed
Verkauft durch Grisebach GmbH: Donnerstag, 2. Juni 2005 [Lot

01136]
Photographie

Schätzpreis 1.500 - 2.000 EUR 
(1.852 - 2.469 USD)

Verkaufspreis 3.186 EUR Premium 
(3.934 USD)

15  Dieter Blum
Titel Cowboy Telefon, Texas (Adventure America)
Beschreibung Cowboy Telefon, Texas (Adventure America).

1992.Farbfotografie montiert auf Alu-Verbu
Medium Color photograph
Entstehungsjahr 1992
Maße Höhe 23,5 in.; Breite 35,6 in. / Höhe 59,8 cm.;

Breite 90,5 cm.
Edition ed. 15
Bez. Signed
Verkauft durch Ketterer Kunst GmbH & Co KG: Freitag, 9. Juni

2017 [Lot 00556]
Auction 448: Post War II

Schätzpreis 2.000 - 3.000 EUR 
(2.237 - 3.356 USD)

Verkaufspreis 2.500 EUR Premium 
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(2.797 USD)
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16  Dieter Blum
Titel Rauchender Mann III
Beschreibung Deutschland/USA, 2011, nach einem Foto von

1998Signed and dated with pencil lower righ
Medium color silkscreen
Entstehungsjahr 1998
Drucklegung 2011
Maße Höhe 22,2 in.; Breite 37,8 in. / Höhe 56,5 cm.;

Breite 96 cm.
Edition 75/99
Bez. Signed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Freitag, 14. November

2014 [Lot 00041]
Auction No. 119: Modern & Contemporary Prints

Schätzpreis 1.400 - 1.400 EUR 
(1.749 - 1.749 USD)

Verkaufspreis 1.400 EUR Hammer 
(1.749 USD)

17  Dieter Blum
Titel Vladimir Malakhov als Tänzer
Beschreibung "Vladimir Malakhov als Tänzer". 1998. Gelatin

silver print. 43 x 43 cm (83 x 63 cm framed)
Medium gelatin silver print
Entstehungsjahr 1998
Maße Höhe 16,9 in.; Breite 16,9 in. / Höhe 43 cm.;

Breite 43 cm.
Edition 3/10
Bez. Signed
Verkauft durch Galerie Bassenge: Mittwoch, 4. Dezember 2013

[Lot 04135]
Auktion 102: 19th-21st Century Photography

Schätzpreis 1.200 - 1.200 EUR 
(1.626 - 1.626 USD)

Verkaufspreis 1.200 EUR Hammer 
(1.626 USD)

18  Dieter Blum
Titel UNTITLED (BY LOW-LOADING TRUCK FROM

STUTTGART TO BONN)
Beschreibung Esslingen 1936 – lives in Düsseldorf 1989.

Archival inkjet print, 2003.24,4
Medium inkjet print
Entstehungsjahr 1989
Drucklegung 2003
Maße Höhe 9,6 in.; Breite 15,9 in. / Höhe 24,4 cm.;

Breite 40,4 cm.
Bez. Signed, Inscribed



11.09.18, 06)56Artnet

Seite 9 von 58about:blank

Verkauft durch Grisebach GmbH: Mittwoch, 3. Juni 2015 [Lot
02192]
Auction 238 - Modern and Contemporary
Photographs

Schätzpreis 800 - 1.200 EUR 
(902 - 1.353 USD)

Verkaufspreis 1.000 EUR Premium 
(1.127 USD)
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19  Dieter Blum
Titel Anne-Sophie Mutter
Beschreibung 1992. Gelatinesilberabzug. Rahmen. 17,9 x

26,1cm Rechts unterhalb des Bildes mit
schwarzem

Medium gelatin silver print
Entstehungsjahr 1992
Maße Höhe 7 in.; Breite 10,3 in. / Höhe 17,9 cm.;

Breite 26,1 cm.
Bez. Signed
Verkauft durch Van Ham Kunstauktionen: Mittwoch, 8. Dezember

2010 [Lot 01183]
Photographie - A296

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(661 - 661 USD)

Verkaufspreis 500 EUR Hammer 
(661 USD)

20  Dieter Blum
Titel Japan – Tätowierte Frau
Beschreibung Digital print on wove paper; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary German p
Medium digital print
Entstehungsjahr 1983
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00047]
Auction 759: Portraits-People as Seen by Artists

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis 625 EUR Premium 
(660 USD)

21  Dieter Blum
Titel Vladimir Malakhov und Yseith Cendvai (Tanzpaar)
Medium Photograph
Entstehungsjahr 1999-1999
Maße Höhe 7,9 in.; Breite 8,7 in. / Höhe 20 cm.; Breite

22 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Dietrich Schneider-Henn: Freitag, 30. Juni 2000

[Lot 03452]
Fotographie - Teil II

Schätzpreis 800 - 800 DM 
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(390 - 390 USD)
Verkaufspreis 400 DM Hammer 

(195 USD)
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22  Dieter Blum
Titel Vladimir Malakhov (Tänzer)
Medium Photograph
Entstehungsjahr 1999-1999
Maße Höhe 9,6 in.; Breite 9,8 in. / Höhe 24,3 cm.;

Breite 25 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Dietrich Schneider-Henn: Freitag, 30. Juni 2000

[Lot 03451]
Fotographie - Teil II

Schätzpreis 800 - 800 DM 
(390 - 390 USD)

Verkaufspreis Bought In

23  Dieter Blum
Titel Vladimir Malakhov und Nadja Saidakova
Medium color photograph
Entstehungsjahr 1998
Maße Höhe 35,6 in.; Breite 23,5 in. / Höhe 90,4 cm.;

Breite 59,8 cm.
Edition ed.15
Bez. Signed
Verkauft durch Grisebach GmbH: Donnerstag, 29. November

2007 [Lot 01316]
Modern and Contemporary Photographs

Schätzpreis 6.000 - 8.000 EUR 
(8.890 - 11.853 USD)

Verkaufspreis Bought In

24  Dieter Blum
Titel Moderne Senegalesin (from Afrika)
Medium c-print
Entstehungsjahr 1974
Maße Höhe 13,2 in.; Breite 19,9 in. / Höhe 33,5 cm.;

Breite 50,5 cm.
Bez. Signed
Verkauft durch Van Ham Kunstauktionen: Mittwoch, 28.

November 2007 [Lot 00243]
Photographie

Schätzpreis 2.800 - 2.800 EUR 
(4.161 - 4.161 USD)

Verkaufspreis Bought In
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25  Dieter Blum
Titel Vladimir Malakhov und Christopher Hemmans
Medium gelatin silver print
Entstehungsjahr 1995
Maße Höhe 15,7 in.; Breite 10,6 in. / Höhe 39,9 cm.;

Breite 26,9 cm.
Bez. Signed, Stamped
Verkauft durch Grisebach GmbH: Donnerstag, 29. November

2007 [Lot 01315]
Modern and Contemporary Photographs

Schätzpreis 3.000 - 4.000 EUR 
(4.445 - 5.926 USD)

Verkaufspreis Bought In

26  Dieter Blum
Titel The Dancer Malakhov
Beschreibung Lambda color print, laminated on

DibondGermany, 2004Dieter Blum (b. 1951) –
Germ

Medium Lambda color print, laminated on Dibond
Entstehungsjahr 2004
Maße Höhe 47,2 in.; Breite 31,5 in. / Höhe 120 cm.;

Breite 80 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Freitag, 27. März 2015

[Lot 00045]
Auction No. 197: Photography & Prints

Schätzpreis 1.500 - 1.500 EUR 
(1.632 - 1.632 USD)

Verkaufspreis Bought In

27  Dieter Blum
Titel Der Charme der Oper (from Körperkathedralen

VI)
Medium gelatin silver print
Entstehungsjahr 2002
Maße Höhe 24 in.; Breite 23,8 in. / Höhe 61 cm.; Breite

60,5 cm.
Edition EA ed.3
Bez. Signed
Verkauft durch Kunsthaus Lempertz: Samstag, 31. Mai 2008 [Lot

00047]
Auktion 925 - Photographie

Schätzpreis 6.000 - 6.000 EUR 
(9.324 - 9.324 USD)

Verkaufspreis Bought In
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28  Dieter Blum
Titel The Dancer Malakhov
Beschreibung Lambda color print, laminated on

DibondGermany, 2004Dieter Blum (b. 1951) –
Germ

Medium Lambda color print, laminated on Dibond
Entstehungsjahr 2004
Maße Höhe 47,2 in.; Breite 31,5 in. / Höhe 120 cm.;

Breite 80 cm.
Edition EA aside from ed.6
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Donnerstag, 21. Mai

2015 [Lot 00137]
Auction No. 241 Graphic Art & Photography

Schätzpreis 1.000 - 1.000 EUR 
(1.112 - 1.112 USD)

Verkaufspreis Bought In

29  Dieter Blum
Titel Adventure America
Medium c-print
Entstehungsjahr Circa 1992
Maße Höhe 23,6 in.; Breite 35,6 in. / Höhe 60 cm.;

Breite 90,5 cm.
Edition 3/15
Bez. Signed
Verkauft durch Kunsthaus Lempertz: Samstag, 1. Dezember

2007 [Lot 00029]
Photographie

Schätzpreis 4.000 - 6.000 EUR 
(5.906 - 8.860 USD)

Verkaufspreis Bought In

30  Dieter Blum
Titel Buddhistisches Fest
Medium color photograph
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 19,9 in.; Breite 13,2 in. / Höhe 50,5 cm.;

Breite 33,5 cm.
Bez. Signed
Verkauft durch Dorotheum: Mittwoch, 19. Dezember 2007 [Lot

00260]
Moderne und Zeitgenössische Kunst

Schätzpreis 2.000 - 3.000 EUR 
(2.878 - 4.317 USD)

Verkaufspreis Bought In
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31  Dieter Blum
Titel Ohne Titel (from Körperkathedralen)
Medium Cibachrome print
Entstehungsjahr 1996
Maße Höhe 28,7 in.; Breite 28,5 in. / Höhe 73 cm.;

Breite 72,5 cm.
Edition 1996/97
Bez. Signed
Verkauft durch Ketterer Kunst Hamburg: Samstag, 25. Oktober

2008 [Lot 00642]
Auction 347 - Post War/Contemporary

Schätzpreis 3.400 - 3.800 EUR 
(4.318 - 4.826 USD)

Verkaufspreis Bought In

32  Dieter Blum
Titel Nigeria
Medium color photograph
Entstehungsjahr 1976
Maße Höhe 41,7 in.; Breite 28 in. / Höhe 106 cm.;

Breite 71 cm.
Edition 1/10
Bez. Signed
Verkauft durch Auktionshaus Michael Zeller: Samstag, 27. Juni

2009 [Lot 02432]
101. Internationale Bodensee-Kunstauktion

Schätzpreis 2.200 - 2.200 EUR 
(3.091 - 3.091 USD)

Verkaufspreis Bought In

33  Dieter Blum
Titel Moderne Senegalesin (from Afrika)
Beschreibung 1974. C-Print. Kodak-Papier. Passepartout.

Rahmen. Passepartoutausschnitt 33,5 x 50,5cm
Rü

Medium c-print
Entstehungsjahr 1974
Maße Höhe 13,2 in.; Breite 19,9 in. / Höhe 33,5 cm.;

Breite 50,5 cm.
Bez. Signed
Verkauft durch Van Ham Kunstauktionen: Montag, 8. Juni 2009

[Lot 0556A]
Photographie - A278

Schätzpreis 800 - 800 EUR 
(1.117 - 1.117 USD)

Verkaufspreis Bought In
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34  Dieter Blum
Titel Tänzer in Fetischkleidung (from

Körperkathedralen)
Medium cibachrome print
Entstehungsjahr 1996-1997
Maße Höhe 28,7 in.; Breite 28,5 in. / Höhe 72,9 cm.;

Breite 72,4 cm.
Edition 3/10
Bez. Signed
Verkauft durch Auktionshaus Michael Zeller: Samstag, 27. Juni

2009 [Lot 02431]
101. Internationale Bodensee-Kunstauktion

Schätzpreis 2.000 - 2.000 EUR 
(2.810 - 2.810 USD)

Verkaufspreis Bought In

35  Dieter Blum
Titel Nigeria
Medium color photograph
Entstehungsjahr 1976
Maße Höhe 42,1 in.; Breite 28 in. / Höhe 107 cm.;

Breite 71 cm.
Verkauft durch Karl & Faber Kunstauktionen GmbH: Freitag, 5.

Dezember 2008 [Lot 01558]
Auktion 222: Moderne & Zeitgenössische Kunst
ausgewählte Werke

Schätzpreis 2.800 - 3.200 EUR 
(3.575 - 4.086 USD)

Verkaufspreis Bought In

36  Dieter Blum
Titel Ohne Titel
Beschreibung *BLUM, DIETER(Esslingen 1936 - lebt in

Esslingen)Ohne Titel.Fotogra
Medium photograph
Maße Höhe 11,6 in.; Breite 8,3 in. / Höhe 29,5 cm.;

Breite 21 cm.
Edition 50/200
Bez. Signed
Verkauft durch Koller Auktionen AG: Samstag, 6. Dezember

2008 [Lot 03676]
Auktion Z25 - Zeitgenössische Kunst

Schätzpreis 2.000 - 3.000 CHF 
(1.638 - 2.458 USD)

Verkaufspreis Bought In
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37  Dieter Blum
Titel Buddhistisches Fest
Beschreibung Dieter Blum *(Esslingen 1936 geb.)

Buddhistisches Fest, 1982, Farbfoto, späterer
Abzug

Medium color photograph
Entstehungsjahr 1982
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 19,9 in.; Breite 13,2 in. / Höhe 50,5 cm.;

Breite 33,5 cm.
Bez. Signed
Verkauft durch Dorotheum: Mittwoch, 17. Dezember 2008 [Lot

00339]
Moderne und Zeitgenössische Kunst

Schätzpreis 1.600 - 2.600 EUR 
(2.297 - 3.733 USD)

Verkaufspreis Bought In

38  Dieter Blum
Titel Regatta, Lagune de Lagos
Medium dye-transfer print, mntd
Entstehungsjahr 1977
Drucklegung Circa 1990 - 1999
Maße Höhe 11,2 in.; Breite 19,9 in. / Höhe 28,5 cm.;

Breite 50,5 cm.
Edition ed.3
Bez. Signed
Verkauft durch Kunsthaus Lempertz: Samstag, 30. April 2005

[Lot 00049]
Auktion 872 - Photographie + Photoarbeiten

Schätzpreis 3.000 - 3.000 EUR 
(3.874 - 3.874 USD)

Verkaufspreis Bought In

39  Dieter Blum
Titel Vladimir Malakhov
Beschreibung Germany, 2009Signed on the first page ‘Dieter

Blum’ and numbered ‘449/1500’Signed
Medium photography book w/photograph (modern fine art

print) and booklet
Entstehungsjahr 2009
Maße Höhe 17,5 in.; Breite 14,6 in.; Tiefe 2,6 in. /

Höhe 44,5 cm.; Breite 37 cm.; Tiefe 6,5 cm.
Edition 449/1500
Bez. Signed, Stamped
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Freitag, 31. Oktober

2014 [Lot 00011]
Auction No. 112: Lumas: Starts of Photography
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Schätzpreis 550 - 550 EUR 
(688 - 688 USD)

Verkaufspreis Bought In
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40  Dieter Blum
Titel Untitled
Beschreibung Farbfotografie. 50 x 60 cm. Rahmen, Glas. Unten

links mit weißem Stift bez., Bezeichnung u
Medium color photograph
Entstehungsjahr 1993
Maße Höhe 19,7 in.; Breite 23,6 in. / Höhe 50 cm.;

Breite 60 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Kunst- & Auktionshaus W. G. HERR: Donnerstag,

29. April 2010 [Lot 00371]
Auktion 66

Schätzpreis 2.000 - 2.000 EUR 
(2.639 - 2.639 USD)

Verkaufspreis Bought In

41  Dieter Blum
Titel Ben Willikens
Beschreibung "Künstler und Modell Farbfotografie. 60 x 50 cm.

Rahmen, Glas. Unten links mit weißem Stif
Medium color photograph
Entstehungsjahr 1992
Maße Höhe 23,6 in.; Breite 19,7 in. / Höhe 60 cm.;

Breite 50 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Kunst- & Auktionshaus W. G. HERR: Donnerstag,

29. April 2010 [Lot 00369]
Auktion 66

Schätzpreis 2.000 - 2.000 EUR 
(2.639 - 2.639 USD)

Verkaufspreis Bought In

42  Dieter Blum
Titel Wilhelm Loth
Beschreibung Farbfotografie. 59,8 x 50 cm. Rahmen, Glas.

Unten links mit weißem Stift bez.: Wilhelm Lot
Medium color photograph
Entstehungsjahr 1993
Maße Höhe 23,5 in.; Breite 19,7 in. / Höhe 59,8 cm.;

Breite 50 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Kunst- & Auktionshaus W. G. HERR: Donnerstag,

29. April 2010 [Lot 00370]
Auktion 66

Schätzpreis 2.000 - 2.000 EUR 
(2.639 - 2.639 USD)

Verkaufspreis Bought In



11.09.18, 06)56Artnet

Seite 20 von 58about:blank

 

43  Dieter Blum
Titel Sunrise 101
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1999
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00010]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

44  Dieter Blum
Titel Sunrise 100
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1992-1999
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00011]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

45  Dieter Blum
Titel Seven Cowboys in Utah
Beschreibung Digital print on wove cardboard; presumably later

printDieter Blum (b. 1936) - Contem
Medium Digital print on wove cardboard
Entstehungsjahr 2007
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00012]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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46  Dieter Blum
Titel Skiing Texas
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00082]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

47  Dieter Blum
Titel Two Cowboys in Utah
Beschreibung Digital print on wove cardboard; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary Germ
Medium Digital print on wove cardboard
Entstehungsjahr 2003
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00084]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

48  Dieter Blum
Titel American Flag Texas
Beschreibung Digital print on Epson photo paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on Epson photo paper
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00085]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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49  Dieter Blum
Titel Statue of Liberty 2
Beschreibung Digital print on coated cardboard; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary Ge
Medium Digital print on coated cardboard
Entstehungsjahr 1983
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00087]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

50  Dieter Blum
Titel Sun
Beschreibung Digital print on strong wove paper; presumably

later printDieter Blum (b. 1936) - Con
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 2007
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00089]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

51  Dieter Blum
Titel Der Rauchende Schatten
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 2003
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00091]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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52  Dieter Blum
Titel From: Tasting Freedom
Beschreibung Digital print, Diasec, flush-mounted on Alu

DibondDieter Blum (b. 1936) – Contemporar
Medium Digital print, Diasec, flush-mounted on Alu

Dibond
Entstehungsjahr 1998
Maße Höhe 47,2 in.; Breite 55,1 in. / Höhe 120 cm.;

Breite 140 cm.
Edition ed. 3/6
Bez. Signed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00093]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 7.000 - 7.000 EUR 
(7.402 - 7.402 USD)

Verkaufspreis Bought In

53  Dieter Blum
Titel Cowboys & Trading
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00098]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

54  Dieter Blum
Titel Sylvester, African Night
Beschreibung Digital print on cardboard; later printDieter Blum

(b. 1936) - Contemporary German ph
Medium Digital print on cardboard
Entstehungsjahr 1977
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,6 in. / Höhe 29,8 cm.;

Breite 42,2 cm.
Edition ed. 10
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Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00100]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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55  Dieter Blum
Titel Wild 125, Utah
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1999
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00101]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

56  Dieter Blum
Titel Seeschwalbe
Beschreibung Digital print on photographic paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary
Medium Digital print on photographic paper
Entstehungsjahr 1975
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,8 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00103]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

57  Dieter Blum
Titel Frank Sinatra
Beschreibung Digital print on coated cardboard; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary Ge
Medium Digital print on coated cardboard
Entstehungsjahr 1984
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00105]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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58  Dieter Blum
Titel Senegal
Beschreibung Digital print on photographic paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary
Medium Digital print on photographic paper
Entstehungsjahr 1974
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,6 in. / Höhe 29,8 cm.;

Breite 42,2 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00107]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

59  Dieter Blum
Titel Cowboy & Harley & Horses
Beschreibung Digital print on Epson photo paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on Epson photo paper
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00109]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

60  Dieter Blum
Titel Cowboys & Tree Utah
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1996
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00110]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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61  Dieter Blum
Titel San Francisco Golden Gate
Beschreibung Digital print on coated cardboard; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary Ge
Medium Digital print on coated cardboard
Entstehungsjahr 1981
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00112]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

62  Dieter Blum
Titel Texas Ranger II
Beschreibung Digital print on photo cardboard; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary Ger
Medium Digital print on photo cardboard
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00114]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

63  Dieter Blum
Titel Wild & Cowboy, Utah
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1996-1999
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00115]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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64  Dieter Blum
Titel Japan - Itsukushima Torii
Beschreibung Digital print on photo paper; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary German
Medium Digital print on photo paper
Entstehungsjahr 1983
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00117]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

65  Dieter Blum
Titel Cowboys & Sunrise, Texas
Beschreibung Digital print on wove paper; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary German p
Medium Digital print on wove paper
Entstehungsjahr 1993
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00120]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

66  Dieter Blum
Titel San Francisco Golden Gate
Beschreibung Digital print on coated cardboard; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary Ge
Medium Digital print on coated cardboard
Entstehungsjahr 1981
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00122]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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67  Dieter Blum
Titel Japan – Dish of the Day
Beschreibung Digital print on wove paper; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary German p
Medium digital print
Entstehungsjahr 1983
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00045]
Auction 759: Portraits-People as Seen by Artists

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

68  Dieter Blum
Titel Sammy Davis Jr.
Beschreibung Digital print on coated cardboard; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary Ge
Medium digital print
Entstehungsjahr 1982
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00048]
Auction 759: Portraits-People as Seen by Artists

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

69  Dieter Blum
Titel Sam Guru, Tribe of the Massai
Beschreibung Digital print on cardboard; later printDieter Blum

(b. 1936) - Contemporary German ph
Medium digital print on cardboard
Entstehungsjahr Circa 1968-1974
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,8 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 30 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
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Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar
2017 [Lot 00063]
Auction 759: Portraits-People as Seen by Artists

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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70  Dieter Blum
Titel Romy Schneider
Beschreibung Digital print on photo paper; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary German
Medium digital print
Entstehungsjahr 1953
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00079]
Auction 759: Portraits-People as Seen by Artists

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

71  Dieter Blum
Titel Flehende Rhinos
Beschreibung Digital print on cardboard; later printDieter Blum

(b. 1936) - Contemporary German ph
Medium Digital print on cardboard
Entstehungsjahr 1968
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00083]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

72  Dieter Blum
Titel Carnival in Basel
Beschreibung Digital print on photographic paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary
Medium Digital print on photographic paper
Entstehungsjahr 1999
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,6 in. / Höhe 29,8 cm.;

Breite 42,2 cm.
Edition ed. 10
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Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00086]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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73  Dieter Blum
Titel Texas Ranger I
Beschreibung Digital print on photo cardboard; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary Ger
Medium Digital print on photo cardboard
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00088]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

74  Dieter Blum
Titel Cowboy Telefon, Texas
Beschreibung Digital print on coated cardboard, 1992, later

printDieter Blum (b. 1936) - Contempor
Medium Digital print on coated cardboard
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung 1992
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition 1/10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00090]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

75  Dieter Blum
Titel Carnival in Basel
Beschreibung Digital print on wove cardboard; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary Germ
Medium Digital print on wove cardboard
Entstehungsjahr 2000
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,6 in. / Höhe 29,8 cm.;

Breite 42,2 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00092]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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76  Dieter Blum
Titel Cowboy in Wintertime
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00094]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

77  Dieter Blum
Titel Wildwater, Texas
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1997
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00095]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

78  Dieter Blum
Titel Goliath Reiher
Beschreibung Digital print on cardboard; later printDieter Blum

(b. 1936) - Contemporary German ph
Medium Digital print on cardboard
Entstehungsjahr 1968
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00096]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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79  Dieter Blum
Titel Wild, Utah
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1999
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00097]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

80  Dieter Blum
Titel Cowboys – The First Shooting
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00099]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

81  Dieter Blum
Titel Cowboy & Oil 1, Texas
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00102]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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82  Dieter Blum
Titel Cowboy in the Sun
Beschreibung Digital print on photo cardboard; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary Ger
Medium Digital print on photo cardboard
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00104]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

83  Dieter Blum
Titel Sahara
Beschreibung Digital print on photographic paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary
Medium Digital print on photographic paper
Entstehungsjahr 1975
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,8 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00106]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

84  Dieter Blum
Titel Cowboy & Green, Utah
Beschreibung Digital print on strong wove paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on strong wove paper
Entstehungsjahr 1996
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00108]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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85  Dieter Blum
Titel Cowboy & Horses
Beschreibung Digital print on photo cardboard; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary Ger
Medium Digital print on photo cardboard
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00111]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

86  Dieter Blum
Titel Cowboy in the Moon
Beschreibung Digital print on photo cardboard; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary Ger
Medium Digital print on photo cardboard
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00113]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

87  Dieter Blum
Titel Cowboy & Oil 2
Beschreibung Digital print on Epson photo paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on Epson photo paper
Entstehungsjahr 1992
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00116]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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88  Dieter Blum
Titel Ray Charles
Beschreibung Digital print on coated cardboard; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary Ge
Medium Digital print on coated cardboard
Entstehungsjahr 1982-1983
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00118]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

89  Dieter Blum
Titel Oase, Algeria
Beschreibung Digital print on Epson photo paper; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary G
Medium Digital print on Epson photo paper
Entstehungsjahr 1974
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,8 in.; Breite 16,7 in. / Höhe 30 cm.;

Breite 42,3 cm.
Edition ed. 1/1
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00119]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

90  Dieter Blum
Titel Masai-Initiation
Beschreibung Digital print on cardboard; later printDieter Blum

(b. 1936) - Contemporary German ph
Medium Digital print on cardboard
Entstehungsjahr 1989
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,6 in. / Höhe 29,8 cm.;

Breite 42,2 cm.
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Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00121]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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91  Dieter Blum
Titel Statue of Liberty
Beschreibung Digital print on coated cardboard; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary Ge
Medium Digital print on coated cardboard
Entstehungsjahr 1983-1984
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 16,5 in.; Breite 11,7 in. / Höhe 42 cm.;

Breite 29,7 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00123]
Auction 758: Discover Nature: Art from five
Centuries

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

92  Dieter Blum
Titel Michelangelo 1
Beschreibung Digital print on coated cardboard; later

printDieter Blum (b. 1936) - Contemporary Ge
Medium digital print on coated cardboard
Entstehungsjahr 2002
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00018]
Auction 759: Portraits-People as Seen by Artists

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

93  Dieter Blum
Titel Maureen Fleming NY
Beschreibung Digital print on wove paper; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary German p
Medium digital print
Entstehungsjahr 1997
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
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Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00019]
Auction 759: Portraits-People as Seen by Artists

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In
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94  Dieter Blum
Titel Sacred Fishing
Beschreibung Digital print on photographic paper; presumably

later printDieter Blum (b. 1936) - Co
Medium digital print
Entstehungsjahr 1989
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,8 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00042]
Auction 759: Portraits-People as Seen by Artists

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

95  Dieter Blum
Titel Japan – Zen Bogenschütze
Beschreibung Digital print on wove paper; later printDieter

Blum (b. 1936) - Contemporary German p
Medium digital print
Entstehungsjahr 1983
Drucklegung Spätere Auflage
Maße Höhe 11,7 in.; Breite 16,5 in. / Höhe 29,7 cm.;

Breite 42 cm.
Edition ed. 10
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Auctionata Paddle8 AG: Dienstag, 14. Februar

2017 [Lot 00046]
Auction 759: Portraits-People as Seen by Artists

Schätzpreis 500 - 500 EUR 
(528 - 528 USD)

Verkaufspreis Bought In

96  Dieter Blum
Titel Nudes
Medium lithograph
Entstehungsjahr 2004
Maße Höhe 34,6 in.; Breite 27,6 in. / Höhe 88 cm.;

Breite 70 cm.
Edition 21/90
Bez. Signed
Verkauft durch Peter Karbstein Kunst & Auktionshaus: Samstag,

25. September 2010 [Lot 00512]
108. Kunstauktion

Schätzpreis 2.500 - 3.000 EUR 
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(3.371 - 4.045 USD)
Verkaufspreis Bought In
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97  Dieter Blum
Titel Rauchender Mann 4 (aus: Tasting Freedom)
Beschreibung Rauchender Mann 4 (aus: Tasting Freedom).

1998. Pigmentdruck. Rahmen. Exemplar 1/8. 11
Medium pigment print
Entstehungsjahr 1998
Maße Höhe 46,5 in.; Breite 118,1 in. / Höhe 118 cm.;

Breite 300 cm.
Edition 1/8
Bez. Signed
Verkauft durch Van Ham Kunstauktionen: Mittwoch, 20. Juni

2012 [Lot 00025]
312. Auktion: Photographie

Schätzpreis 30.000 - 40.000 EUR 
(38.109 - 50.813 USD)

Verkaufspreis Bought In

98  Dieter Blum
Titel Wilhelm Loth
Beschreibung C-Print, Diasec. 60 x 49 cm. Am Unterrand links

in Weiß vom dargestellten Künstler sign.:
Medium c-print, diasec
Entstehungsjahr 1993
Maße Höhe 23,6 in.; Breite 19,3 in. / Höhe 60 cm.;

Breite 49 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Von Zezschwitz Art and Design Auctions:

Donnerstag, 24. Mai 2012 [Lot 00346]
Sonderauktion 77: Sonderauktion "Moderne und
Zeitgenössische Photographie"

Schätzpreis 1.600 - 1.600 EUR 
(2.013 - 2.013 USD)

Verkaufspreis Bought In

99  Dieter Blum
Titel Ben Willikens
Beschreibung C-Print, Diasec. 50 x 60 cm. Am Unterrand links

in Weiß vom dargestellten Künstler sign.:
Medium c-print, diasec
Entstehungsjahr 1992
Maße Höhe 19,7 in.; Breite 23,6 in. / Höhe 50 cm.;

Breite 60 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Von Zezschwitz Art and Design Auctions:

Donnerstag, 24. Mai 2012 [Lot 00344]
Sonderauktion 77: Sonderauktion "Moderne und
Zeitgenössische Photographie"

Schätzpreis 1.600 - 1.600 EUR 
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(2.013 - 2.013 USD)
Verkaufspreis Bought In
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100  Dieter Blum
Titel Stefan Szcezsny
Beschreibung C-Print, Diasec. 49,5 x 59,5 cm. Am Unterrand

links in Weiß vom dargestellten Künstler sig
Medium c-print, diasec
Entstehungsjahr 1993
Maße Höhe 19,5 in.; Breite 23,4 in. / Höhe 49,5 cm.;

Breite 59,5 cm.
Bez. Signed, Inscribed
Verkauft durch Von Zezschwitz Art and Design Auctions:

Donnerstag, 24. Mai 2012 [Lot 00345]
Sonderauktion 77: Sonderauktion "Moderne und
Zeitgenössische Photographie"

Schätzpreis 1.600 - 1.600 EUR 
(2.013 - 2.013 USD)

Verkaufspreis Bought In


